
ΕΝΑΡΞΗ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2021-2022 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΕΞΑΜΗΝΩΝ (παλαιών προγραμμάτων σπουδών) 

Οι προπτυχιακές φοιτήτριες που βρίσκονται σε επι πτυχίω εξάμηνο των σπουδών 
τους καλούνται να υποβάλλουν ηλεκτρονικά δήλωση για τα μαθήματα που 
διδάσκονται στο εαρινό εξάμηνο 2021-2022 από την Παρασκευή 25/2/2022 (από 
τις 09:00) έως και την Κυριακή 27/2/2022 (έως και τις 23:59) στη διεύθυνση 
https://students.auth.gr/ 
 
ΟΔΗΓΙΕΣ 
α) Για τη συμπλήρωση της δήλωσης με τα μαθήματα κάθε τύπου  είναι απαραίτητο 
να είναι ενεργοποιημένος ο ακαδημαϊκός λογαριασμός των φοιτητριών. Όλες οι 
φοιτήτριες που αντιμετωπίζουν πρόβλημα με τον ακαδημαϊκό λογαριασμό τους 
μπορούν να απευθύνονται καθημερινά (από 08:30 έως 14:30) στο Κ.Η.Δ που 
βρίσκεται στο ισόγειο της κεντρικής βιβλιοθήκης του Α.Π.Θ. (τηλ επικοινωνίας: 
2310-999000, support@auth.gr) 
 
β) Συμβουλευτείτε οπωσδήποτε, το ωρολόγιο πρόγραμμα , τον οδηγό σπουδών και 
τις αντιστοιχίες μαθημάτων παλαιού και αναθεωρημένου προγράμματος 
σπουδών πριν δηλώσετε μαθήματα. Υπενθυμίζουμε ότι καμία φοιτήτρια δεν 
μπορεί να εξεταστεί σε μάθημα που δεν έχει δηλώσει. 
 
δ)  Βάση του κανονισμού σπουδών, ως επι πτυχίω  εξάμηνο μπορείτε να δηλώσετε 
πλήθος μαθήματων με το οποίο θα καλύψετε τα ελλείματα από διδακτικές 
μονάδες που έχετε  : 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ:  
α) Το σύστημα ηλεκτρονικών δηλώσεων του ΚΗΔ οριστικοποιεί την αποδοχή των  
δηλώσεων κατά το συγχρονισμό του, ο οποίος γίνεται καθημερινά στις 03.00 με 
05.00 το πρωί. Συνεπώς, συνίσταται η δήλωση να γίνεται την πρώτη μέρα που θα 
ανοίξει το σύστημα. Η φοιτήτρια υποχρεούται να ελέγξει την επιτυχή αποδοχή της 
δήλωσής της όπως θα εμφανίζεται στο περιβάλλον students.auth.gr, μετά την 
ολοκλήρωση του επόμενου συγχρονισμού των συστημάτων γραμματείας (δηλαδή 
την επόμενη 2η ημέρα της δήλωσης) και εντός της περιόδου που θα είναι ανοιχτό 
για δηλώσεις το σύστημα.  
 
β) Ως αποδεκτή /επιτυχής δήλωση μαθημάτων λογίζεται η δήλωση εκείνη που 
φαίνεται στο students.auth.gr μετά την ολοκλήρωση του επόμενου συγχρονισμού 
(από την ημέρα της δήλωσης) των συστημάτων γραμματείας. Εάν διαπιστώσετε ότι 
δεν περιλαμβάνεται στην δήλωση σας το πλήθος των  μαθήματων που θα έπρεπε 
να είχατε, θα ξανασυνδεθείτε στο σύστημα και θα υποβάλλετε τροποποίηση 
δήλωσης για να δηλώσετε και τα υπόλοιπα μαθήματα. Είναι απαραίτητη η 
εκτύπωση ή η τοπική αποθήκευση της δήλωσης ώστε να είναι δυνατή η 
αντιμετώπιση προβλημάτων που ενδέχεται να δημιουργηθούν. Η εκτύπωση 
αποτελεί επίσης αποδεικτικό στοιχείο για την εμπρόθεσμη δήλωση των 
μαθημάτων. 
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γ) Αν παρά ταύτα μετά και το πέρας της 2η μέρας των δηλώσεων δεν καταφέρατε 
να δηλώσετε το πλήθος των μαθήματων που θα έπρεπε, απευθύνεστε εντός 
χρονικού διαστήματος 7 ημέρων διά μέσω της Γραμματείας στην Επιτροπή 
Προπτυχιακών Σπουδών για την τακτοποίηση της εκκρεμότητας σας. Η Γραμματεία 
λαμβάνοντας υπόψη τις συστάσεις της εν λόγω Επιτροπής, κατόπιν σας τοποθετεί 
στα μαθήματα εκείνα που έχουν ακόμη ανοικτές/διαθέσιμες θέσεις. Σε περίπτωση 
που δεν επικοινωνήσετε με τη Γραμματεία στο χρονικό διάστημα των 7 ημερών, 
δικαίωμα για δηλώσεις μαθήματων θα έχετε ξανά το επόμενο ακαδημαϊκό έτος. 
 
δ) Ο προγραμματισμός της διδασκαλίας των επιμέρους  μαθήματων και της 
δέσμευσης των απαραίτητων για τη διδασκαλία όλων των μαθημάτων αιθουσών, 
καθιστά αναγκαία την αυστηρή τήρηση του χρονοδιαγράμματος δήλωσης των 
μαθημάτων. Φοιτήτριες που θα αμελήσουν να υποβάλλουν δήλωση εντός του 
χρονοδιαγράμματος αυτού δεν θα έχουν την δυνατότητα να δηλώσουν μαθήματα 
παρά μόνο κατά το επόμενο ακαδημαϊκό έτος πριν την έναρξη του χειμερινού 
εξαμήνου. 
 

 

 

 

 


